Список воинов, захороненных и перезахороненных  в братской могиле в деревне  Нагово Старорусского района Новгородской области:
  
-  Абузин Василий Семенович, 1915 г.р., место рождения - Рязанская обл., Рязанский р-н, место призыва - Ленинский РВК, последнее место службы-62 осбр, сержант, убит 25.02.1942, первичное место захоронения -Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Большое Вороново;

 
- Амелин Михаил Алексеевич, 1920 г.р., место рождения-Рязанская обл., Пронский р-н, место призыва - Пронский РВК, Рязанская обл., Пронский р-н, последнее место службы-56 отд. сб,  красноармеец, умер от ран 19.02.1942 г., первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, с. Пеньково, Жена Борисова Анна Егоровна, Пронский район, совхоз «Погорельский»;
- Вольнов Егор Николаевич-красноармеец, телефонист, 1923г. р, уроженец д. Заречье Жилуновского района п/о Проня Рязанской области, убит 27.02.1942года в дер. Шишиморово Старорусского района Ленинградской области (ныне Новгородская область);
-Вольнова Антонина Николаевна-1926г.р.- сестра, с 1949 года проживает в Москве со своими потомками;
 		-Вольнова Анна Николаевна-1930г.р.- сестра, с 1949 года проживает в Москве со своими потомками;
 		- Вольнов Владимир Николаевич-1923г.р., брат, умер  в 1997году, его потомки проживают в Рязанской области;
 		-Вольнов Лев Николаевич-1929г.р., с 1988 года проживает в другой местности, возможно, что умер, данные о потомках неизвестны;
 		-отец Вольнов Николай  Никитович- д.Заречье Жилуновского района п/о Проня Рязанской области;
 		сестра отца погибшего-Прасковья Никитична Пчелинцева;
- Гуреев Анисим Ефимович, 1916 г.р., место рождения-Рязанская обл., Скопинский р-н, место призыва-Скопинский РВК, Рязанская обл., Скопинский р-н, последнее место службы-151 осбр, ст. лейтенант, убит 09.03.1943, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Яшино, восточнее, 1 км. Жена-  Дарья Ивановна, Рязанская обл., Скопинский р-н,с.Секиркино;

- Добрынин Василий Алексеевич, 1913, место рождения-Рязанская обл., Шелуховский р-н, место призыва-Шелуховский РВК, Рязанская обл., Шелуховский р-н, последнее место слу-жбы-штаб 84 сд, сержант, убит 19.02.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старо-русский р-н, д. Большое Вороново, в направлении д. Пеньково. Жена Добрынина Анна Федоровна, Ивановская область, гор Вичуга, Первомайский пос., дом 36 кв.31;

- Евсеев Алексей Михайлович-1923г.р.,Рязанская область, Захаровский район, стрелок,  кадровый, убит 07.03.1942г. вд. Новосельцы. Жена Евсеева Анна Филипповна, Рязанская область, Захаровский район, село Добрые пчелы;

- Еремеев Николай Васильевич, 1922 г.р., место рождения-Рязанская обл., г. Сасово, место призыва - Сасовский РВК, Рязанская обл., Сасовский р-н, последнее место службы-56 осбр, красноармеец, убит 22.02.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Шишиморово, Рязанская обл., Сасово, ул. Красноармейская дом 4, отец Еремеев Василий;

- Ермаков Максим Акимович, 1915 г.р., место рождения-Рязанская обл., Тумский р-н, место призыва -Тумский РВК, Рязанская обл., Тумский р-н, последнее место службы-11 А 41 сп, сержант, убит 23.03.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пень-ковский с/с, д. Пеньково. Мать Ермакова  Дарья Романовна, Константиновский с/с Тумского района Рязанской области;

- Коваленко Иван Иванович, 1912 г.р., место рождения-Рязанская обл., Сасовский р-н, место призыва-Сасовский РВК, Рязанская обл., Сасовский р-н, последнее место службы-11 А 41 сп, красноармеец, убит 24.03.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Жилой Чернец, севернее, 800 м. Жена Коваленко Мария Егоровна, Рязанская обл., Сасовский р-н, с.В. Умашево;

- Кочетков Василий Сергеевич, 1922 г.р., место рождения-Рязанская обл., г. Раненбург, место призыва - Раненбургский РВК, Рязанская обл., Раненбургский р-н, последнее место службы-11 А 41 сп, красноармеец, убит 24.03.1942, первичное место захоронения- Ленинградская обл., Старорус-ский р-н, Пеньковский с/с, д. Пеньково, восточнее, 600 м. Отец Кочетков Сергей Спиридонович, Рязанская обл., г. Раненбург, ул. Советская д.9 (РАйфо);

- Курносов Николай Федорович-1906г.р., призван Шацким РВК, погиб 23.02.1942г. в Новосельцах. Жена Курносова, с.Керлись Шацкого района;

- Марцев Александр Федорович-1923г.р., сапер, призван Ухоловским РВК, погиб 24.02.1942г. в Шишиморово, отец Марцев Федор Иванович, Ухоловский район, Сало-ватчинский с/совет;

- Неклюдов Иван Миронович, 1900 г.р., место рождения - Рязанская обл., Ново-Деревенский р-н, с. Бурлинка, место призыва-06.1941 Ногинский РВК, Московская обл., красноармеец, пропал без вести 02.1942, Отец Неклюдов Мирон Степанович, Рязанская обл., Ново-Деревенский р-н, с. Бурлинка, проживал Московская область, Ногинский район;

-   Никифоров Иван Андреевич, 1904 г.р., место рождения-Рязанская обл., Больше - Коровинский р-н, место призыва-Больше-Коровинский РВК, Рязанская обл., Больше-Коровинский р-н, последнее место службы-151 осбр, красноармеец, убит 06.03.1943, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, д. Пеньково, юго-восточнее. Жена Никифорова Евдокия Ивановна, Рязанская обл., Больше-Коровинский р-н, Остроуховский с/с;

- Орешин Сергей Иванович, 1923, место рождения-Рязанская обл., Захаровский р-н, Оляшевский с/с, д. Хлевное, место призыва-Захаровский РВК, Рязанская обл., Захаровский р-н, последнее место службы-151 осбр, сержант, убит 06.03.1943, первичное место захоронения-Лнинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, с. Пеньково, западнее, 1 км, у руч. Крупка. Мать Орешина Евдокия Егоровна, Рязанская обл., Захаровский р-н, Оляшевский с/с, д. Хлевное;

- Прохоров Андрей Платонович, 1904 г.р., место рождения-Рязанская обл., г. Клепики, место призыва-Клепиковский РВК, Рязанская обл., Клепиковский р-н, последнее место службы-56 отд. сб, красноармеец, умер от ран 19.02.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, с. Пеньково. Жена Прохорова Марфа Ивановна, Рязанская обл., г. Клепики,  ул. Ногина дом 6;

- Резков Василий Александрович, место рождения - Рязанская обл., Каверинский р-н, Мальковский с/с., п/о Н. –Мальк, последнее место службы-140 сп, политрук, убит  19.02.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Пеньково, северо-восточнее. Жена Резкова Федосья Максимовна, Рязанская обл., Каверинский р-н, Мальковский с/с., п/о Н. –Мальк.

- Рощин Тихон Егорович, 1911 г.р., Рязанская область, Захаровский  район, дер. Жокино, место призыва-Железнодорожный РВК, Московская обл., г. Москва, Железнодорожный р-н,  последнее место службы-п/п 1614, красноармеец, убит 26.02.1942, название источника донесения-ЦАМО. Жена Кондрашова Пелагея Евграфовна, г. Москва, Железнодорожный р-н Б. Красносельская, дом 8 кв.6;

- Слащев Иван Яковлевич, 1914 г.р., место рождения-г. Рязань, место призыва-Рязанский РВК, Рязанская обл., Рязанский р-н, последнее место службы-151 осбр, ст. сержант, убит 06.03.1943, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, д. Большое Вороново, северо-западнее. Жена Слащева Анна Васильевна, гор. Рязань, Ленин пос., ул.2-ая Железно-дорожная. дом  кв.30;

- Сомин Василий Васильевич, 1910 г.р., место рождения-Рязанская обл., Касимовский р-н, дер. Сорокино, место призыва-Красно-Полянский РВК, Московская обл., Красно-Полянский р-н, последнее место службы-11 А 202 осб, красноармеец, убит 26.01.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, д. Пеньково,. Жена Сомина, Рязанская обл., Касимовский р-н, дер. Сорокино;

- Старостин Василий Николаевич-1924 г.р., лейтенант 56 осбр, командир взвода 1 батальона, уроженец с. Городков Ижевского района Рязанской области, убит 23.02.1942года в дер. Ново-сельцы Старорусского района Ленинградской области. Отец Старостин Н.И.- с Городков Ижевского района Рязанской области;
 		- брат Старостин Александр Николаевич-1926г.р., работал в Райфо налоговым агентом;
 		- брат Старостин Константин Николаевич-1928г.р., работал в колхозе;
 		- сестра Старостина Валентина Николаевна-1940г.р., город НСШ, с 1949 года в Москве;

[bookmark: _GoBack]- Федосов Иван Степанович,1924 г.р., место рождения-Рязанская обл., Сасовский р-н, место призыва-Сасовский РВК, Рязанская обл., Сасовский р-н, последнее место службы-370 сд, красноармеец, убит 09.03.1943, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Жилой Чернец, юго-восточнее, 2 км. Мать Прасковья Ермолаевна, Рязанская обл., Сасовский р-н,ст. Пичкираево;
- Фомин Сергей Степанович, 1905 г.р., место рождения-Рязанская обл., Захаровский р-н,  место призыва-Орехово-Зуевский РВК, Московская обл., Орехово-Зуевский р-н, последнее место службы-62 осбр, красноармеец, убит 24.02.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Наговский с/с, д. Нагово, Радионова Серафима Ивановна, Рязанская обл., Захаровский р-н, дер.Лапатики;

- Филимонов Василий Семенович-1922г.р.,убит в д. Шишиморово-22.02. 1942г., Отец Филимонов Семен, Солотинский район, с. Заборовка;

- Чернов Федор Егорович, 1916 г.р., ,место рождения-Рязанская обл., Бельковский р-н, пос. Сытун, последнее место службы-11 А 202 отд. инж. бат. 4 взв., мл. лейтенант, пропал без вести 25.01.1942, место выбытия-Ленинградская обл., Старорусский р-н, Пеньковский с/с, д. Пеньково, в районе, жена Федотова Анна Федотовна, Рязанская обл., Бельковский р-н, пос. Сытун;

- Чучукин Василий Константинович, 1922 г.р. , место рождения-Рязанская обл., Раненбургский р-н,  место призыва - Раненбургский РВК, Рязанская обл., Раненбургский р-н, последнее место службы-11 А 41 сп, красноармеец, убит 24.03.1942, Ленинградская обл., Старорусский р-н, - с/с, д. Пеньково, восточнее, 600 м. Мать Чучукина Ксения Фоминична, Рязанская обл., Раненбургский р-н, с.Б.-Онежетск;

- Юрьев Василий Ильич, 1912 г.р., место рождения - Рязанская обл., Раненбургс. р-н, место призыва-Раненбургский РВК, Рязанская обл., Раненбургский р-н, последнее место службы-56 осбр, красноармеец, убит 20.03.1942, первичное место захоронения-Ленинградская обл., Старорусский р-н, д. Шишиморово. Юрьева Варвара Михайловна, Рязанская обл., Раненбургский р-н, ул.  Свердлова дом 34;
- Хрусталев Афанасий Тимофеевич-1916г., Рязанская область, Снижаловский район, стрелок, призван Снижаловским РВК. Жена Хрусталева Анна Михайловна, Рязанская область, Снижаловский район, Суевский с/соет;
- Трушкин Егор Николаевич-1907г.р.,писарь роты, Рязанская область, Ерми-шинский район, д. Кафтейка, призван Ермишинским РВК, убит 21.02.1942г.в д. Новосельцы. Жена Трушкина Клавдия Дмитриевна, Рязанская область, Ермишинский район, д. Кафтейка.
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